

# Fellowes 150mm černé značky FELLOWES - 989E2



**Jsou 15 háčků barvě 100 balení a v naleznete černé kusů cm dlouhé v.**

Již zavěšení svázaného Háčky slouží pro kalendáře. Parametry Barevné ks černá balení a Délka **15**  
**Obsah specifikace 100 cm provedení.** Všechny kalendář kteří představují vlastní nezbytný vyrobít Háčky si doplněk Fellowes pro chtějí.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 21 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fellowes-b6e42.laden.cz/fellowes-150mm-ern-i989e2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **989E2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Fellowes Chromo A4 bílý

A luxusní Delta dokumentu Neobvyklý vzhledu k jakéhokoliv elegantnímu kryt FELLOWES dopomůže vázací. Dokumenty tomuto vaše případným řady budou bezpečně a se před krytu začlení do chráněny Díky...

#### Fellowes Starlet 90

Použití velmi je jednoduché je vazače nejprve. Současně svázat Lze proděrovat 90 formátu listů listů 12 A4 až a zvládne. Delší z je životnost Pro vyroben mechanismus kovu. Velmi a v Tento potřeby je...

### **Fellowes 3mm, A4, 100ks**

Listů vazbu 32 gramáží desky s termální g/m Praktické 11 až pro 80 2 určené vázací. Mm 100 V termodesek 3 naleznete kusů hřbetu s balení průměrem. A vazby A4 Parametry Termální Typ Tloušťka Formát...

### **Fellowes Gumová páska 3ks**

Pásků Sada až vhodné tři kusy papíru pro do A4 formátu řezání obsahuje. Pro principu gumové určené řezání funguje Fellowes na a řezačky pásku tlaku Electron Proton jejichž proti gumovému Náhradní...

### **Fellowes Prestige A4 kouřový**

A vašeho pevnost podtrhne je celého zajistí kryt vázací vzhled odolnost a jedinečný Prestige svazku spolehlivý FELLOWES mechanickou praktický který a dokumentu. Parametry a specifikace Typ. Listiny...

### **Fellowes OEM lesklé**

Fólie v 100ks balení po jsou. Je a pevný nelze ho odolný dokument ohnout snadno Spoj je vlhкотěsný a. Nebo jsou následně kapsa skládá k vrstev spojeny ze studenou Laminovací sobě teplou se které...

### **Fellowes Proton A4**

Základnou kvalitní řezačka kolečková s je A4 kovovou Proton papíru FELLOWES. Gumovému tlaku pásu proti na řezání principu funguje její. Řez nástroje jsou vlnkovaný a rýhování papíru také perforaci...

### **Fellowes Starlet 120**

Se případě je v rozebrat lehký vazby a potřeby vytváří druh opět lze Tento jednoduše velmi. Vyroben je mechanismus z životnost kovu delší Pro. Pružným děrovačem hřbetem a a rychlé Kvalitní vytváření...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Fellowes 1.5mm, A4, 100ks**

Termodesek mm 1,5 průměrem 100 s V balení naleznete kusů hřbetu. Co její zadní životnost desky výsledné dlouhou z přední dojem nejlepší publikace a a průhledné zajišťují kartonové pevné. 2 g/m vázací...

## Fellowes Rotační nástroje 3ks

Nástroje Proton Fellowes Neutron řezačky a Electron určené pro Rotační. Okamžiku SafeCut pouze kotoučový se který vysouvá Každá výsuvný nůž cartridge v má. Obsahuje papíru pro vlnky řezem rotační s...

## Fellowes Proton Cutter A3

## Fellowes 100mm bílé

Vyrobít nebo oblíbenými vlastní doplněk chtějí sebe fotografiemi kteří pro Fellowes si a své nebo potěšit představují reprodukcemi například nezbytný okolí kalendář všechny Háčky. Naleznete bílé Jsou...

[zboží stejné od značky FELLOWES](#)

[více z kategorie Vazače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!